

美紐約前市長布隆伯格正式遞交文件 申請民主黨初選



中新網 11 月 13 日電 據美國中文網報道，12 日，美國紐約前市長、彭博社創始人邁克爾·布隆伯格在阿肯色州，正式遞交文件申請該州的民主黨總統初選。據知情人士透露，他是在小石城親自提交文件的。

報道稱，在 3 月說不會競選總統之後，布隆伯格正在為 2020 年的總統競選做準備。據說部分原因是，他不相信當前民主黨參選人中的任何人，能擊敗現任美國總統特朗普。

布隆伯格的團隊上周提交了必要的文書，以便在阿拉巴馬州進行民主黨初選。這是迄今為止最清晰的迹象，表明他正在認真考慮並貫徹他已經進行了數周的調查。阿拉巴馬州和阿肯色州都不是早期提名州，但是它們的截止日期是最早的。

如果布隆伯格競選，這名前紐約市市長很可能會跳過在愛荷華州、新罕布爾州、內華達州和南卡羅來納州的早期提名對決，而將重點放在於 2020 年 3 月 3 日投票的州，也稱為“超級星期二”。

布隆伯格發言人沃爾夫森說：“如果我們競選，我們相信我們可以在‘超級星期二’及以後投票的州中獲勝，我們將在這些州立足。”

據信，因為美國總統選舉可分為預選和大選兩個階段，根據傳統，年初預選時，會有多個州集中在星期二進行選舉，其結果對最終黨內提名會產生重要影響，這一天因此被稱為“超級星期二”。

沃爾夫森還說，“但是，我們加入的時間較晚，這意味着許多參選人已經在四個早期州取得了很大的進步，在那里，他們花了數以月計的時間進行拉票和鋪墊……我們的計劃是開展全國基礎的廣泛競選活動。”

報道指出，對於布隆伯格來說，跳過愛荷華州的決定可能是一個實事求是的決定。CNN 與《得梅因紀事報》在 3 月進行的一項民意測驗發現，布隆伯格是競選民主黨提名人選中的最不受待見的參選人之一。有 27% 的民主黨可能的核心支持者對他持贊成態度，有 38% 持不利態度。

民主黨全國委員會助手告訴 CNN，在考慮競選時，布隆伯格的團隊一直與民主黨全國委員會的官員就可能的總統參選保持聯繫。這位助手說，布隆伯格和委員會主席湯姆·佩雷斯日前在電話中聊了自己參選的可能性。

歐洲申根簽證明年可前往 32 國 簽證有效期最長 5 年

中新網 11 月 15 日電 據歐聯網援引歐聯通訊社報道，歐洲議會近日正式通過申根簽證改革法案。該方案支持簡化申根簽證申請和簽發手續，法案從 2020 年 1 月開始生效。

據報道，根據歐盟申根簽證改革法案，申根簽證的申請時間將大幅度延長，申根簽證申請時間將目前的 3 個月提前至半年。申請過程將逐步實現電子化，申請人可通過互聯網填寫并提交簽證申請表和相關資料。

法案規定，申根簽證將改變目前申根區成員國各自為政的局面，統一規定多次入境簽證有效期最短為 1 年有效，可隨申請者的申請次數和出入境記錄延長申根簽證有效期，最長申根簽證有效期為 5 年。

法案同時規定，未成年人申根簽證申請者，可酌情減免或免交簽證費，成年人申根簽證 90 天短期簽證費，將從目前的 60 歐元調整為 80 歐元。

法案指出，目前歐洲申根簽證涵蓋 26 個國家，其中包括 22 個歐盟成員國和瑞士、冰島、挪威、列支敦士登 4 個非歐盟成員國。預計 2019 年以前，羅馬尼亞和保加利亞將成為申根國家，申根區將從 26 國擴大為 28 個國家。

此外，持申根簽證者還可自由出入梵蒂岡、摩納哥、聖馬力諾、安道爾，共 32 個國家。目前，英國、愛爾蘭、克羅地亞和塞浦路斯雖然為歐盟成員國，但上述國家為非申根簽證區，需單獨辦理簽證申請。

伊朗發現新油田 蘊藏量約 222 億桶

【大公報訊】綜合美聯社、法新社及路透社報道，伊朗總統魯哈尼 10 日宣布，該國南部發現了一處蘊藏量約為 530 億桶原油的新油田。翌日，伊朗石油部長 加內 (Bijan Namdar Zanganeh) 澄清指，新油田的實際蘊藏量約為 222 億桶原油，且因為技術上的限制，僅能抽取其中約十分之一的原油。

魯哈尼 10 日在沙漠城市亞茲德 (Yazd) 發表講話時宣布，在伊朗南部胡齊斯坦 (Khuzestan) 省發現一處面積為 2400 平方公里、深約 80 米的新油田，蘊藏量為 530 億桶原油，或將成為伊朗石油蘊藏量第二大的油田，僅次於擁有 650 億桶蘊藏量的阿瓦士油田。但 加內於次日澄清，新油田只能為伊朗增加約 222 億桶原油儲量，且由於技術上的限制，僅有約十分之一的原油可被抽取。

伊朗是全球能源大國，天然氣儲量居全球第二，石油儲量則在全球排名第四，約 1500 億桶，僅次於委內瑞拉、沙特與加拿大。按照魯哈尼 10 日的說法，新油田將為伊朗原有石油庫存增加三分之一。管

加內澄清稱其蘊藏量為 222 億桶，新油田仍有望使伊朗超過擁有約 1700 億桶石油儲量的加拿大，成為全球石油儲量第三大的國家。

遭美制裁石油出口難

魯哈尼宣稱：“我要告訴白宮，在你制裁伊朗銷售石油並對我國施壓的日子，我國親愛的工人和工程師能在一個大油田中，發現 530 億桶石油。”但他也指出，相比於原油儲量的增加，更重要的是伊朗能夠開採和出售多少石油。就像坐擁全球最大石油儲量的委內瑞拉，由於受到美國制裁，石油產量及出口量均急劇萎縮，龐大的儲量並不能變為實質收入。

自美國 2018 年再次對伊朗實施制裁以來，伊朗的原油出口已大幅下降。今年 5 月，美國擴大對伊朗石油制裁，威脅各國油商停止進口伊朗石油，意在將伊朗的石油出口減少到零。美國財政部次長曼德爾克 (Sigal Mandelke) 9 月指出，自從美國恢復對伊朗制裁之後，伊朗的原油出口已減少 80% 以上。

美國的制裁，讓伊朗經濟大受打擊。加內在 10 月初曾表示，伊朗不會屈服在美國的壓力之下，將動用一切辦法出口石油。

伊核協議風波未平

美國去年 5 月退出伊核協議並重啟對伊朗制裁後，其他締約國，包括德國、法國、英國、俄羅斯與中國等，均嘗試挽救協議，但目前並未找出能恢復伊朗石油出口的方案。特朗普政府拒絕在制裁問題上開口，並試圖通過禁止原油出口，迫使伊朗重回談判桌。美國還指，伊朗應為近期多起針對外國油輪及沙特石油設施的襲擊負責。

伊朗則否認美國的指控，同時逐步停止履行伊核協議部分條款，包括突破濃縮鈾存量上限及提高濃縮鈾的濃度等，以此報復美國的制裁，並威脅其他締約國採取措施挽救協議，拯救伊朗經濟。